) Wyniki - Ogodine

Nazwa projektu: Budynek Szkolny R

Lokalizacja.... kéﬁét'arhﬂtymwrt; 'LﬂfKiliﬁ'srkiég’cS 75
Projektant. ... S

Data obliczen : Niedziela, 8 Listopada 2015, 13:10

Parametry czynnika 9”9’:"9991,,

Tz,[°C]....... ~ 75.00 Tp,[°C]: ~ 55.00
Tprz,[°C].....: - 5342
Rodz. czynnika: Woda

Parametry zrédta ciepia; -
Op6r hydr.[Pal: O - Pojemnosc [I]: - 0

informacje o typacbiriuir:

Typ A: . TypB:  74209-01 TypC: ~ TypD:

Typ E: ] Typ F: ] Typ G: Typ H: A
Typ I: ' Typ J: - Typ K - i Typ L: 7

Typ M: ' ' Typ N: 77 . | Typ O: o Typ P:

Op6r hydrauliczny instalacji i zrédta ciepta... dPc,[Pa]: 19673
Minimalny opér dziatki z grzejnikiem....... dPgmin,[Pal: 1348
Catkowity strumien wody w instalacii.......... Ge,[kg/s]: 1973
Catkowita pojemnos¢ instalacji................... Ve, [l]: 1321
Obliczeniowa moc cieplna instalaciji.............. Qo,[W]: 165054
) (8702 {72 (o701 7= RIS ———— Qtr,[WI: 14281
Dodatkowa rezerwa mocy do fad. bufora ciepta... Qrez [W]: }77777 o
Wymagana obliczeniowa moc zrédta ciepta zimg.... Qzz [W]: 165054

Wymagana obliczeniowa moc zrodta ciepta latem... Qzl,[W]:
Wymagana obliczeniowa moc zrédia okr.przejsciowy Qzp,[W]:
Liczba jednoczesnie pracujgcych weztdow mieszk.....[szt.]:

Pomieszczenia ogrzewane:

Przegrzewane..: 8 Nadmiar mocy,[W]: 4417
Niedogrzewane.: ) 1 Deficyt mocy, [W]: 1205
Moc grzej..[W]: 147483 Zyski od przewodow,[W]: 20783

Pomieszczenia nieogrzewane:

Moc grzej..[W]: 0 | Zyski od przewodow,[W]: 7 670 ;
Grzejniki: - B
Przegrzewajace: 7 Nadmiar mocy,[W]: 4804
Niedogrzewajace I Deficyt mocy,[W]: o 1892
Obl. moc,[W]..: 165054 Rzeczywista moc,[W]: 147483
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